

微创简介

关于我们

微创于 1998 年成立于中国上海张江科学城，是一家创新型高端医疗器械集团，业务覆盖心血管及结构性心脏病、电生理及心律管理系统、骨骼与软组织修复科技、大动脉及外周血管疾病、脑血管与神经调控科学、外科急危重症与机器人、内分泌管理与辅助生殖、泌尿妇科消化呼吸疾病、耳鼻口眼体等塑形医美、体外诊断与体内外影像、体内实体肿瘤治疗科技、失眠抑郁症及康复医疗十二大业务集群。微创在中国上海、苏州、嘉兴、深圳，美国尔湾、孟菲斯、波士顿，法国巴黎近郊，意大利米兰近郊，德国亚琛，英国牛津，多米尼加圣多明各，印度孟买和哥斯达黎加圣何塞等地均建有主要生产（研发）基地，形成了全球化的研发、生产、营销和服务网络。在微创大家庭，来自 30 多个国家的 12000 余名员工共同致力于为全球患者提供能延长和重塑生命的可普惠化真善美方案，从而帮助亿万地球人健朗地越过 115 岁生命线。

公司简介

中国高端创新医疗解决方案的引领者

微创于 1998 年成立于中国上海张江科学城，是一家创新型高端医疗器械集团，在中国上海、苏州、嘉兴、深圳，美国尔湾、孟菲斯、波士顿，法国巴黎近郊，意大利米兰近郊，德国亚琛，英国牛津，多米尼加圣多明各，印度孟买和哥斯达黎加圣何塞等地均建有主要生产（研发）基地，形成了全球化的研发、生产、营销和服务网络。在微创大家庭，来自 30 多个国家的 12000 余名员工共同致力于为全球患者提供能延长和重塑生命的可普惠化真善美方案，从而帮助亿万地球人健朗地越过 115 岁生命线。

微创已上市商品 500 余个，覆盖心血管及结构性心脏病、电生理及心律管理系统、骨骼与软组织修复科技、大动脉及外周血管疾病、脑血管与神经调控科学、外科急危重症与机器人、内分泌管理与辅助生殖、泌尿妇科消化呼吸疾病、耳鼻口眼体等塑形医美、体外诊断与体内外影像、体内实体肿瘤治疗科技、失眠抑郁症及康复医疗十二大业务集群。微创的产品已进入全球 100 多个国家的逾两万家医院，在全球范围内，平均每 6 秒就有一个微创的产品被用于救治患者生命或改善其生活品质或用于帮助其催生新的生命。2014 年推出的药物靶向洗脱支架系统更是令微创在冠脉支架领域完成了从追随者和并跑者到全球引领者的跨越。

微创专注于自主创新并一以贯之高强度投资于研发，累计研发总投入数百亿元人民币（含海外公司历史累计金额），现已拥有专利（申请）9,000 余项，先后 5 次获得中国国家科学技术进步奖（其中一项为企业创新平台模式奖）和多个省部级科技进步奖，30 个产品进入国家创新医疗器械注册绿色通道（截至 2023 年 9 月）；微创尊崇循证医学，几乎所有核心产品与解决方案的临床应用效果（经验）都在全球主流学术杂志上得到了发表。

微创人的创新动力源于“一个属于患者的品牌”这一品牌观，一切经营活动的理念和动机皆源自于患者，为了患者和用之于患者；一切科技创新的想法和办法皆取之于医生，为了医生并归之于医生。“日月不以毫末而不照，雨露不以草草而不滋”，微创人坚定地信仰人人都有生而平等的医疗权、健康权和追求活得更久的权利，并希冀与社会各界通力合作，为人人享有这种权利而积极创造各种各样的变革性医疗手段。微创的远景（“建设一个以人为本的新兴高科技医疗超级集群”）、使命（“提供能延长和重塑生命的可普惠化真善美方案”）和初心

（“帮助亿万地球人健朗地越过 115 岁生命线”）的核心就如同呼吸的空气、太阳的光芒和清晨的雨露一样，让代表全球最高科技水平的医疗技术以最均平的方式，将健康和长寿带给世界上的每一个角落，每一个社区，每一个家庭和每一位患者。

秉承“尽精尽微尽心尽全力，致广致大致远致良知”的管理理念，微创在强调以人为本的同时，将对细节的追求和创新的坚持深深融入到企业基因之中。“患者和医生是并肩作战的战友，微创是患者和医生的后勤保障，疾病是我们共同且唯一的敌人”，“为患者服务”和“为‘为患者服务的医生’服务”是微创人共同的

信仰。微创人致力于与患者和医生结成命运共同体，缓解甚至消除各种慢性疾病对生命安全的严重威胁，并在把人类平均健康寿命提升至 100 岁、120 岁甚至 150 岁的过程中，发挥越来越重要、甚至不可或缺的作用，为满足人类对“健康长寿”永无止境的美好追求做出重要贡献。